e U Kbl L L AU 2
ce dnfbeblglednur Zbndrfhuml ebloy & ed SFL o s fenl @
NG Sl o
&'ﬂé/dt»“wtKwﬂw-f}nd&g&@t;,t,t,»duLnJ’uz_L/fub{;ﬁ}égr,u °
g S el Bt S bl T
UL AL el
G Pt i Gt )
T A () e e ldA S i)
 E Sl LS fetl S5

J& (1) x+4=9 J&(2) x-2=
x+4-[ |=9- x-2+4[ |=7+[ |
X = X =
Je@3) ;=4 Je- (4) 4x =24
X 4x
fx[J=ax[] =) 5
= x=[]
AT

( (Solution of equations in one vaireable) Jp KU sl d/:.;‘:‘ .{ )
S FL TS o U el Sl b Wt LTy 1 £ 5 o

D




(i)

9X -4 =06x+29
(LSG A A S
9X-4+4=6x+29+14
9x = 6x + 33

(LIGF 6 it

9x - 6x =6Xx + 33 - 6Xx

3x =33
3x 33
R
x=11
an 3/
- o 2 :
2 2
—+5a-—-=4- 7
3 3 3
12-2
SG_T
g 10
a=5
S5a 10 1
= X -
5 3 5
g2
3

AD = BC ;& J_fe BxD A iuste 24 D «C B A U

&t felle (1) Ji
() 20r-3)= 3 (x+4)

10(x -3)=3(x+4)

So10x -30=3x + 12

(ST 30 SRS
210X - 30 + 30 = 3x + 12 430
10x = 3x + 42

(LIGF gt
S 10x-3x=3x+42 - 3x

o x =42
Tx 42
7 T 7
. X=6
§+5a:4 (iii)
M3t S
2 +5a=4
3

2
IX —+3X5a=4X%X3

3
2+ 150 = 12
150 =12 -2
15a =10
a:&
15
ag=2
T3
A C
Bop A

LG IS REL I 1 e fo il



&m—1 (x=T7)

1(8m-1)=202m + 3) Sod(x -7

- _ 2

S (v) (x-2) 4

o 8m-1 _ 2 o (x=7) _ 5

S 2m+3 1 S (x—2) 4
)=5

(x -2)

- 8m-1=4m+6 4x - 28 = 5x - 10

S8m-4dm=6+1
So4x - 5x=-10 + 28

dm=7 , .. m=%
S.o-x=18 , . x=-18
< 12.1 .:53’” }
_“é,/)#us’g@J’Kwuw:&&@éiﬁ%éwvﬁ 1
(1)x-4=3, x=-1,7,-7 (2) 9m = 81, m=3,9,-3
(3)2a+4=0, a=2,-2,1 (4)3-y=4, y=-1,1,2
_“éfabbfdj;’@/) 2
(1)17p -2 =49 (2)2m+7=9 (3)3x+12=2x-4
9x y, y-4
(4)5(x-3)=3(x+2) (5)?+1=10 (6)7+?=2
3 _
(7)13x-5= 7 (8)3(y+8)=10(y-4) +8 (9) % zzg
.
(10) yT_4 Fiy=4 (11) b+(b+1)+(b+2) _ 91

AT

((Word Problems) = U/ le/ )
LS 2 LS et § AL TV L e (s G = U (U

Al Vf(/(w? Lol 4 ‘C/dﬁ‘/d/ubd)bd/f Jl/ 4 L/d/,‘:/‘d/u/d/;
cenliJl 32 —enliJU10

s = (4x + 'béﬁ/
im0 y&fl @ 10)&7 NPT

g e  VEGAS oS
o plem =] b = [




?u‘;gfd/:?m)v 12 ﬁ/d/wug/f&lb‘éabj‘”éndjﬂg.yﬂ

X
Al =xJb , /d/c/u25+5
X
5 Ts=12 o (etnls)
Lox 110 = 24 S e 2 IS
x =24 — 10
x = 14

‘néf’lyu.‘/d/”/"/?ﬁé}xJ&L)’”UQ,@JJ’;%}’JL({_JV14 /d/jéu‘l

T RN I N (b@y
SIS = 40 SUEL Jizg

2x[_Jx =40 U

: <40 bbllz
[ ]x=40 .

P

=

G

N e T P
%ﬁdl’?u/{f%

_E ek inie rE 63 unSEUi-c sl Sul AL siunkiz (1) JE

(Uf}gx: ubgélﬂii.}@’fédb?éj} : Ja
(!/ngx = 6y duunbind U

X+ 2x = 63 oy
3x =63, Sox =21

o unbiz =2 =2 x 21 = 42 UK
e Qb %/6,42,/(5 4 ALty 5 e UL NeasS 6L 2) Ji

_“é()h”//u
e x UISE S
- (x+5) ﬁ‘ao}y 5 LVM:UHC?(/'/J’

. //”:xl—S




e g oy LSS

x+35+4 6 5x+45 = 6x + 24
x+4 5
49 E : . 45 — 24 = 6x — 5x
x+4 5 21 = x
. S(x+9) = 6(x +4) cousIES = 20

OE =21 45 =26

" A):é

ey ¢;/J3/a_,/ 300 Llﬁ/-auugy 2002:1~_WJKK“JJL£J’/‘K"JL£@ 3) J&
(bl Lo obed P e FEF i £ Ed e (et 1 6EENLE
S
e x WL R Fcmlien 200 e VEL SN L Eopnt Z6 0 S
g [ ] Parse
cesBlen [ EEMe AT S 300 = &
e x 4300 = FEULL oL U
) St L AR bl e
f"’(f’ - L 12X - 400 = 7x + 2100
e 1x-7x=[ |

3x-100 [ ] :
x+300 [ ] sx=[ |

s =7 |

X =

_43;%)/ I:I u’&éﬁf’./

< 12.2 &:‘@;‘ >

FEe 3t en 5 ePdenl FEN A FS st 8 il 25 < E FEUL
A

ay L SG T TSI 2 UL el 12 B UK S
RO TSV T



et H L S 700 cen 1317 B Kot Ut

e (e 54 Fulie 45 of el F
g)ﬁd’"/}bﬁU')Lndﬂla/?L/d/g’Uﬁgf:"(u’»(urM_‘a%KLML&W{/MKJ@MC}%JM»
e S 66 o

0 100 o SUHFL e s 200 ~LsessfeFAL e s 100 s 200 ALy L
Lo 2100 J-zn e 37,000 S LS esspo VL F el 20 = IS UL
0wy pu T

_"5(,1#;!/;!0,_9;51 9 L%ki)ﬁaké—w‘bfégg)ﬁL}{L?«’u:)'ﬁ'd%/"’;"df
/ﬁLJ‘fPuJ_gM/)LH:/@j?LU 54 & el e iloo 8 8% Ffiian
?u;’d,gf'ui‘%ugfkd.ﬁu?_uuﬁ;lng;/q!g’.g&duf%u 1134

o e e 2l 25T A oLl 180 bl SIS L
¢ bs 230 bl 6Us st Ukl S Used_t

§ St §f s o f S a6 f S par fE SN cnsls 5 = VG Sops f S 2ar
_Eekplopie 5.6 A

4*

6%

10

M/‘jd/a@lﬁ

12000 & L 2P Leblr (1) x=7 @) m=9 (3) a=—2
(4)y=-1 2.(H)p=3 (2)ym=1 (3)x=-16 (4)x=% (5)x=8 (6)y=7

(7)x=% 8)y=8 (9)x=19 (10)y=§ (11)yb =27

o 23 <
12228 1112 Jv 2. 35 3.245 U0 4.1516,17 | 16,17,18

5.42  6.110 7.17,18,19 8. %1000 9.253 10.5 Ju

aad



